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(AWEES) BEABRSENEES

=55 ZERM

B . FtEE
—[BZ)
1)
HEA RE(1B) MBWAE) | BFREMB) | BEFRERRE
) @=FE@x5%| @=2@-0 = FHD+OQ
X1%FE181H $521,647
X1%12H31H $30,000 $26,082 $3,018 517,729
X2 12H31H 30,000 25,886 4,114 513,615
HEA AN S 508
X1F1H1E |[EFREEHEENA 521,647
B 521,647
X1 128310 RE 30,000
BHEIREEHERK 3918
FBUA 26,082
FEUSFI S 3,000 X2E1H1HZ 4B1HFIEWA
X2FE481H
BEREBEHERK 411 3 2
FE U A 2589 = $25,886x o x 5 =$2,589
X2E1H1HZE 4B 1HEWRIZR
3 2
=$30,000x — x — =$3,000
12 5
oEaE1H me 207,000 X2FAR1HASEREIREEER
BOEMAERS 2681 = $517,729% > - $411 = $206,681
EHILE BB 206,681 5
RELFIS 3000 [BALEEE)E
=$102x2,000 - $206,681 = $(2,681)
X2&E12831H e 18,000 FE U A = $25,886x 3. $15,532
BHIRE EHERAK 2468 '“‘ B 5
FEUTA 15,532
) 2 U IR 21 = $30,000x% % =$18,000

QBRI EREEHSEE = ($521,647 - $500,000)+60 = $361
X2 4 Bl HASMEREIRE 28 = $521,647 - $361x (12 + 3) = $516,232

. 2
B AEHME(IE)z = $200,000x1.02 - $516,232% 5 =$(2,493)
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—[E)
1)
HEA i 0B
X7E6H27H iz ammi=sc 37000 S E AR = $20%1,000 + $34x500 = $37,000
"E 37,000
X7%1085H B 1,500 I E3R £ f&F) = $1.5x1,000 = $1,500
REFIUL A 1,500
X7E12B31HEMEELEEZR 4,000 B ATRENBEE = $18x1,000 = $18,000
BHERE - BBEZE 4000 BATREREEIE)F
=$18,000 - $20,000 = $(2,000)
O NERENADEE = $30%x500 = $15,000
NBERERETEE) R
=$15,000 - $17,000 = $(2,000)
X8E6H10H [BEIED &2 EE =ACitaR BB A SRR =L N 2008%
X8E8H15H fRE 2,200 IR £ IS A) = $1x1,200 + $2x500 = $2,200
& FIUT A 2,200
X8E10H8H [B418E - EiBEZ2,000
L s b éuﬁ
SRMBEETEES 2,000 = E m&’%”ﬂﬁi 18,000
iRE 8,000 =$20x400— ————— x400=%$2,000
‘:‘Y-Y;‘]L__—%?ﬁ—b—'\ 5 I'BJ} ﬂ_ﬁ 8,000 1,000+200
X8E12831HESIRE - BiBEZE 2,600 N A 22 S 1B = $17x800 = $13,600
SRIBEETEIES 2,600 BREREREFNEIE)=
=$13,600 - _$18,000 x800 = $1,600
1,000 + 200
O NBRENDEBE = $32x500 = $16,000
JNBERERETEE) R
=$16,000 - $15,000 = $1,000
2
XTEEETR X7 128 3HEESER
EEINRABEE R REEE :
FEFIUA $1,500
SREENEIRX (4,000) [ERBZEAALBEHSZRESRE $33,000
X8EEIETR X8 128 3HEEESGBR
EEIRABEE R REEE :
REFIUZ A $2,200
EREENENZ 4600 BEREBFBRANDEBEHEZHBEEFRE $29,600
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GAN AR
(1) BHIRE - BBIEE 98,000 3 AN = $10,000% 10x98% = $98,000
FEU R 2 6,000 8
- ’ FEUZ AR = $100,000x9%x — = $6,000
P 1,000 "1
BHe 105,000
(2) [EWFIE 3,000 4
f& %5 ) B = $100,000%9%x — = $3,000
FBWKA 3,000 g ¥ T
%EQEFEW%}E% 3,000 NDEE = $9,500% 10 = $95,000
WERE - BBEmE 3,000 FT{E(18)%5 = $95,000 - $98,000 = $(3,000)
() Re 9,000
FEUF) 2 9,000
(4) EWFIE 1,350 X6FE1H1HZ481HMEEE$60,000A T EEETF R
FIEUWA 1,350 3
Nm v ym e = $60,000x9%x — = $1,350
BEI0E - EBIBE 600 12
ETHMEETEIER 600 HEQBSINEREEY
Re 58,450 = $60,000x96% - $60,000%95% = $600
FEE 500 B4R E IRE £ X8 = $60,000x96% = $57,600
FEUS R B 1,350 HEBSREBRS
BHRE - BBE= 57,600 = ($57,600 - $500) + $1,350 = $58,450
(5) FEWFIE 3,600
FIEUWA 3,600
EHIRE - BRER 800
STREETBER 800
M- [#E]
1)
REMADE X8 K
AREE EL B s NHEE
BATKRE $1,200,000 33.33% $1,140,000 $1,270,000
OAERE 800,000 22.22% 760,000 650,000
ALTIRE 1,600,000 44.45% 1,520,000 1,400,000
$3,600,000 $3,420,000 $3,320,000

X7 FEBASR N0 E B 4958 = $3,420,000 - $90,000 = $3,330,000
X8 EESHEETER. = $3 320,000 - $3,330,000 = $(10,000)
X8F &K ERMEBEENEIE 10,000

RERE - BBER 10,000
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(2
X8EE BT X8FE 128 3HEEEBR
SR ABER ifﬁbﬁf—‘
ETHMEETEIEE)= $(10,000) BRETHANEBEHEEZBSHIKE $3,320,000

QR)HEHKREIREFEE] = $1,700,000 - ($1,270,000 + $650,000% 1/2) = $105,000
FE =R EMRE %R = $1,270,000 + $650,000% 1/2 + $105,000 = $1,700,000 = E(&

X9 48 30H 5108 - BiRER 105,000
EREENEIES 105,000
He 1,700,000
BERE - BiRER 1,700,000
- [RE)
1)
X5FE1H1H RBAIRE - BRHEMETER 1,901,654
He 1,901,654
X5FE6H30H FIRUA =$1,901,654x12%x1/2 = $114,099
He 100,000
BENE - FREMGEER 14,099
FEUA 114,099
X5&E12831H FEULA =($1,901,654 + $14,099)x12%x1/2 = $114,945
He 100,000
BAENE - BREMGRSER 14,945
FEUA 114,945
X5%12831H IR & &8 NEE BR(g)=
(BB ASIES | $1,930,608 $1,950,000 $19,302
BEIRE - BREMGSER 19,302
Hin4r 585 - SMEERSIRES 19,302
X6FE4H1H FIRBULA =$1,930,698x12%x3/12 = $57,921
&S F) 2 ($2,000,000% 10%x 3/12) 50,000
BERE - BREHMGREES 7,921
FEWA 57,921
X6FE4H1H BHEAMDEE =$2,000,000x98% = $1,960,000

EEIRE %8 = $1,950,000 + $7,921 = $1,957,921

X6 FERRY 2 REIR(1B)%= = $1,960,000 - $1,957,921 = $2,079

wERE - BBEMRSER 2,079
Hithir 58 % - SMEEREIRES
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X6F4H1H AREBRIB)ZEHFEEEZH =$19,302 + $2,079 = $21,381
Re 2,010,000
FEULFI 2 50,000
BHIRE - BEEMASER 1,960,000
Hitir518% - TREEAREIRER 21,381
ENTHEEERD 21,381
2)
BEEABR mEBmE
EHET:“J“ SZEIMIANLE R
BHEHMESEZRANBEEEZESK/E  FEWA $229,044
$1,950,000 | : :
Ea REREA) $ XXX
Hittgm Hitir e85
ETRMEERERIE)= $ 19,302 fmm:”*ﬂ%;iﬁ(?a)m $ 19,302
N [BRE]

W) RABELAREBE=EBHERL+ TREE
(2)X6 £ 12 B 31 HWRIESFIE

37 ($300,000x4%) 12,000
BERE - BREMASES 2,
F 2 U A ($305,741x3%) 9,

X6 F 12 H 31 BIRARBERE

828
172

REIIR(IE)% = $305,741 + $9,259 = $315,000

X6 FERINEMEERBIRIE)E = $299,000 - ($315,000 - $2,828) = $(13,172)

HW,T.:.?E% - EMEEARBRERZ 13172
WHIRE - BIBEMAESER 13,172
X7 F 12 B 31 HERIESHERESE
IR E($300, 000x4% +$300,000) 312,000
WHIRE - BBEMARSER 2,913
%U%Hﬂz/\($302,913x3%) 9,087
WHRE - BRHEHMERSER 300,000

X7 F 12 H 31 HIRGEERHE

X7 FRERIERMEEAREIR(I8)m = $300,000 - ($299,000 - $2,913) = $3,913

BHRE - BREMRSESR 3,913
Hiiroi8s - EMEEREBIRER 3,913
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+ [#EZE)
1R E Bl AN B G 4 HE 2 Z=5F = $1,360,000 - ($3,000,000 + $800,000 - $200,000)x35% = $100,000
EREDE
75 {15 ($300,000% 35%) $ 105,000
EEY S ($150,000%35%) (52,500)
&% 1 1514 ($100,000% 35%) 35,000
SR 12,500
$ 100,000
(1)X6 FEREW T

1 1 1
= $450,000x35% - $105,000+$52,500x — - $35,000x — - $12,500x — = $53,000
15 20 10
X7 EEREWZE
1 1 1
= $300,000x35%+%$52,500x 5 $35,000x o $12,500x — =$12,500
10

QX7 % 12 B 31 HRERP
REFRMNT

X6 ¥ A A 1,360,000 [UZE X6 H&F] 52,500
X6EREW = 53,000 [UZZE] X7ERF] 87,500
XTFERE W= 105,500
X7 &£ 12 B 31H&R% 1,378,500

N [BRE]

- 8
X7 FIREBK = $700,000%30%x E =$140,000

il

X8 FHE K = $300,000 - $140,000 = $160,000

5 75$80,000($800,000%30% - $160,000) 2 AR #05118 %

X9 FE IR E Wz = $100,000x30% = $30,000 < $80,000
X9 FIREEE =90

X10 FHREWE = $450,000%30% - ($80,000 - $30,000) = $85,000

L [ERZE]
1535 AR 2N B BG83 (B =8 = $780,000 - $2,600,000%30% = $0
BB LT EE AT = $50,000%x30%x8/12 = $10,000

e
HM

1R E U ZE——A% = $750,000x30%x8/12 = $150,000
B AR/ FE = $50,000%30% = $15,000
X8F5H1IH RBEMHAT 780,000
Re 780,000
X8FE10H1H I8&($500,000%30%) 150,000
KEMHAT 150,000
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X8F12H31H KEMMAT 140,000
KREEBXK - FEEN 10,000

’rEWES - —& 150,000
BREMMAT 15,000

BEARNE - REMPHAT 15,000

+ [#EZ&)
(O)X5 FEFLERRRIRBEEILN - BASER 12 BRRHERABRRAERGER RIS
X5 FEAEITRIEEARER = $10,000
X5 FFERSIRIEE K = $10,000 - $0 = $10,000
X6 FRALEARKREEZIEN  BPRAIERGENERBEREASEEERITFE
X6 FEFEFD A ITRIIE = $36,000
X6 EFBFHRIEIEL = $36,000 - $10,000 = $26,000

X5F 12831 H SRMEEREIEL 10,000
BIRE IS 10,000

X6 FE 12831 H SmMEERIBIELX 26,000
BIREE 26,000

(2)X6 EFIBUIA=$972,767x5%=$48,638

+—[#EE]
X7 FIRFHEE R EBEDEZEZ N
AR BIRERINEERERECEEILN - o SERGFEREFRAEREAERE=HITRIE
X7 FREIERIE AR = $28,000
X7 ERFIFIRIEL (@EFZE ) =$28,000 - $36,000 = $(8,000)
X7 FEFBUA = $981,405%5% = $49,070
X7 ENTMEITEEH 2 = $49,070 - $1,000%1,000%4% = $9,070

X7%E 128 31H B’ 40,000
BFIRE - BHEMA 9,070
FMEUWA 49,070
X7E 128 31H HiEmE 8,000
TREERBOENZE 8,000
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[BRE)
(OFIEULA =$1,877,109x10% = $187,711
IREF) 2 = $2,000,000x9% = $180,000
X7E 12831 H Re 180,000
BERE - BBEMGSESE 7,711
FEUA 187,711
X7 EERMEERSIR(IE)2E = $1,778,518 - ($1,877,109 + $7,711) = $(106,302)
X7E 12831 H Hitir 51845 - TMEEAREIRIER 106,302

B5IRE - BREMGRTES 106,302
X7 12 B 31 HE:mEEERELER = $20,000 X7 F£RFEIEES = $20,000 - $0 = $20,000
X7%E 12831 H ETREEREBEX 20,000

HtGRE1EE - SMEEEREBEXER 20,00
QFIBULA = ($1,877,109 + $7,711)x10% = $1,884,820x 10% = $188,482
& F) 2 = $2,000,000 x 9% = $180,000
X8&E 12 H31 H Re 180,000
BEHFIRE - BBHMASER 8,482
FEWA 188,482

X8 FLREEARSIR(IE)Z =$2,114,933 - ($1,778,518 + $8,482) = $327,933
X8 F12 H31 H EHFRE-EBHMEKFIES 327,933

Hitir 5185 - TMEEAREIRES 327,933
X8 fF 12 A 31 HEmME EEABRERH = $18,000
X8 FERIEIEB/ L (GEE R &) = $18,000 - $20,000 = $(2,000)
X8&E 12 B31 H Hiir518% - TREEGEHBRER 2,000

THEERBOEES 2,000

C[RE]
()X1 EFBULA = $1,436,815%6% = $86,209
X1 12 B 31 HESIRERESEE = $1,436,815 + ($86,209 - $1,500,000%5%) = $1,448,024
X1 FERIIEMEEREIR(E)= = $1,455,000 - $1,448,024 = $6,976
X1 FESMEEERIBLEE =$7,500 X1 FRIFIEEL =$7,500 - $0 = $7,500
X1 FEARHRIEZEEE = $86,209 - $7,500 = $78,709
X1 EEARPIREIEZE L5 = $78,709 + $6,976 + $7,500 = $93,185
(2)X2 EFIBULA =$1,448,024%6% = $86,881
X2 & 12 B 31 BESIRERESEE = $1,448,024 + ($86,881 - $1,500,000%5%)
=$1,448,024 + $11,881 = $1,459,905
X2 FERIIEMEERER(E)E = $1,485,000 - ($1,455,000 + $11,881) = $18,119
BFERRINEMGRSERY RBMNRENIBL  BREENBRERFRAENEARKERER
EENBEEAE)EE = ($6,976 + $18,119) + $7,500 = $32,595
X2 EEARHAIEE S = $86,881 + $32,595 = $119,476
X2 FEAAREFIEZEEE = $119,476 + $18,119 - $32,595 = $105,000
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+0 - [#RZ]
(L)X3 FEHIE RIS EAREE = $5,000
X3 FRFRIEE K = $5,000 - $0 = $5,000
X3&F 12831 H ERMBERBEX 5000

HBIEREE 5,000
QX4 FERZASHFAZEREEQSECERERRIE - SUKREBRNRITIR - 518
EREER - W BRERBRPHARMEEE -

o] B £ 48 = $3,000%P; 50 -+ $70,000% Ps 5o
=$3,000x2.723248 +$70,000%0.863838 = $68,638
X4 FRFEHAERER = RIRE TR - oJ[EUEEE = $102,723 - $68,638 = $34,085 X4 FHERSI
TIBIE K = $34,085 - $5,000 = $29,085
X4E 12831 H TRBEERIEEAX 29,085
R 29,085

(B)X4 FEFBUWA = BESIRERIRE T EAX[RIBBXFZE = $103,546x5% = $5,177
X5 EFBWA = BEE5IREEHBE N AXRIRENFZE = $68,638x5% = $3,432

+h - [BBE]
(1) X7 EFRBULA =$1,036,299x4% = $41,452
X7 F£3HEF 2 = $1,000,000%5% = $50,000
X7%E 128 31H #Be 50,000

E5FRE - BHEHERAK 8,548
MEUWA 41,452

X7 FEEIER B EA RS = $120,000

X7 FEFBF R IEE %K = $120,000 - $0 = $120,000

X7 128 318 £MEERIBIEX 120,000

HIRE 120,000

(2) X8 FERBULA = ($1,036,299 - $8,548) x4% = $41,110
X8 FIREF S = $1,000,000%5% = $50,000

X8%F128 31H B® 50,000
BHIRE - BIHERAK 8,890
FEWA 41,110

X8 FENTEIRELIRE %58 = $1,036,299 - $8,548 - $8,890 = $1,018,861
X8 FRFAMFAZOEENTECERERRE  MIKFRANFERTIR StEURINEEE -
O [B] U7 5 58 = $40,000% P, 49, + $800,000% Py 495
=$40,000x 1.886095 + $800,000x 0.924556 = $815,089
X8 FIRFEHAEAERX = RIRE S5 - OJEIWE%E = $1,018,861 - $815,089 = $203,772
X8 FFERIIF BB =$203,772 - $120,000 = $83,772
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X8F12H31H SMEEREEX 83,772
HILREIE 83,772

(3) X9 FEFIRE MEEIH B = $1,000,000x5% - $1,018,861 x4% = $9,246
X9 FHBUWA = EFREBBERMA [RGB UAZR = $815,089x4% = $32,604

+R - [#E]

(VKA SRS ZFIBIE K =0 ($2,100,000 > $2,000,000)

MIFAT] X1 FEREEBK = $120,000x45% = $54,000

M¥EAE] X1 FEREIRFEREE = $1,664,000 - $54,000 = $1,610,000
MW NE) IR EEERIEE %K = $1,610,000 - $2,100,000 x45% = $665,000
QMK AT 2 M BB K = $2,000,000 - $1,650,000 = $350,000
MFEAT] X1 FEREIBK = $120,000 x45% + $350,000x45% = $211,500
MFEAE] X1 FEREIRPERER = $1,664,000 - $211,500 = $1,452,500
MW NE) IR IR EEERIBE K = $1,452,500 - $1,650,000 x45% = $710,000

U._I_I

i}

<

M.U_I

X

i}

++t - [BE]
DN NEE REIR(IE)=
BAEMES $ 427721 | $ 422721 | $  (5,000)
ZNERE 790,000 830,000 40,000
$ 1217721 | $ 1252721 | $ 35,000

LWENBHAR—REMABE ZHBH  WABRSESHIERAX7TE1H1H -
EHMEBEERBIRIBK =$5,000
XTHF1H1H BFRE - #BHEERAKX 427,721
Hith#gezs - %Eﬁﬁ%iﬁ%iﬁ?ﬁé 5,000
BHIRE - BAHEMARSIER 422,721
QFBWA = EFIRERIRE T < [RIGB Y E = $427,721x6% = $25,663

+\ - [#RE ]
X6 FERAEENT  ENHBHAR—REHBAKAE  BIX7TFE181H -
LB ASERRBHEENAGERENEE A BEMASERRANEBEGER
X7 F£1 A1 H BHFKRE-BEHMISIEZR 415,000
Hithir 585 - EMEEARBIREE 5,000

BHRE - BEBNAR 420,000
QP EFHEBBEENABERENEEEEETHANEEEESR
X7T#E1H1H BERE - 2BER 830,000
BHFREEDEER 40,000

BHIRE - BIHEAA 790,000
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+71 - [BRE]
(1) X7E 118 1H HERED
R
(2) X7 128 31H sMEENEER
PTEMEMRE - BiBIER
*$200% (5,500 - 6,000)x5 = $(500,000)

(3) X8F 1A 5H 114 MEmIRE - BiBiER
TREENEIES
*$200x% (6,000 - 5,800)x5 = $300,000
TEMEMRE - BBER
RE
*$200x (5,800 - 6,000)x5 = $200,000
4) X8 18 5A HE
HERES

T IRE)

700,000

500,000

300,000

200,000

700,000

700,000

*

500,000

300,000*

200,000*

700,000

OWREJBRATERBARGATERERERERED IS - ﬁ’ﬁ%ﬁ EEBmATE

BENBBHEMGRSERER \fb1s1ﬁ1 NEZ IR - BERERE

X6E1H1H dEERE-FEBI\EF 520,000
FEE 1,600
He 521,600

(QUEERERADBEFELRINFSWA
X6 FEFEE(38)% = $538,000 - $520,000 = $18,000
X6 FEFBUA =$1,000%500%3% = $15,000
X7 FEFE(I8)%F = $530,000 - $538,000 = $(8,000)
X7 FEFBUA =$1,000%500x%3% = $15,000

X6 12F 31H OCIEERE - B8R 18,000
ERMEENERTE

X6F 12H 310 RE 15,000
FIRUA

X7 12H 31H <SMEENERS 8,000
OBERE - BBEGE

X7% 128 310 BT 15,000
FIRUA
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15,000



?m' SREEEE o o o

ABEETE | FCBT13T-4A

[BRE)
(1) X7E581H OJEBERE - BiBExR 500,000
FEE 2,500
FEU R 2. ($500,000%6%x 4+12) 10,000
R 512,500
X7HE12H31H 37 $($500,000%6%) 30,000
FEUWAI 2 10,000
FBUZA 20,000
EHMEENEIER ($5oo 000 - $480,700) 19,300
OJEERE - BiBiEs 19,300
(2) X8%3H31H FEUWFIE($300,000%6%x3+12) 4,500
AMEUWA 4,500
OJEERE - BiRExR 23,580
TMEENEER 23,580
($312,000 - $480,700x3/5)
1R ($312,000+ $4,500 — $2,230) 314,270
FEE 2,230
OJEERE - BiBiExR 312,000
FEUFI = 4,500

Q)T FEREEFERFAEEERKABEAR
FEWRI 2 = FEUA = $200,000%6%x6/12 = $6,000
EIRHESIRE IS = $36%6,000 - $480,700%2/5 = $23,720
BEHIRERESEE = $36%6,000 = $192,280 + $23,720 = $216,000 = EIREE

OEERE - FiBiExR 23,720
TREENENE 23,720
RE(EWFE) 6,000
RERE - BBIEZR 216,000
OJEERE - FEEE 216,000
FEUA 6,000
IR §: 2=

(1)FRIRAE A 7 EIE = $15%3,000%6 = $270,000

BIHR AN EEEFIRE 2 AEE = $3,260,000 - $270,000 = $2,990,000

- . 270,
ST - 510,903 —20°% _go03
$3,260,000

$2,990,000

DETIZBHE A EEFIRE Y FEE =$10,903% m =$10,000 FBERRLAS Z BN
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X2E481H BHFRE - E&fiﬁ?ﬁ;ﬂm 3,000,000

PTEMEMNE - BiBiER 270,000

FEE 903
Re 3,270,903

(2) X2%£1083H PTTEMERIRE - BBES 40,000
B ETEEE($20 - $15)x8,000 40,000

Re 160,000
PTEMERINE - BBER 160,000

(3)X2 %12 B31 HEtEAMRUWA - REEKRADEEFE

X2 12831H  FEULHIE($3,000,000%5%%9+12) 112,500
F 2 U A ($3,000,000%50%x9+12) 112,500

ETHMEENEIER [($15 $14)x10,000] 10,000
PTHE rﬁﬁnu&ﬁ FiBias 10,000

(4) X3FE7H1H PTEMBEmMINE - BRER 80,000
TREENEERS [($22 $14)x10,000] 80,000

X3E7H1H KRERE - u@Hﬁt#%é #($72x10,000) 720,000
PTTEMEMIRE - BBiER 220,000
3R £ ($50x 10,000) 500,000

Y )

(1) X7 FOENRETBRASREERITE =$290,900 - $262,500 = $28,400
X7 £4 B1 DEERECBRASEREREE = $28 400x% _ $21.300

Re 38,250
R E 16,950
ASEREIERIEE 21,300

QX7E 48 1 BASREBIERIEZE =$262,500 + $28,400 - $21,300 = $269,600
ANERRAAF 25 = $2,000,000 - $269,600 = $1,730,400

B 2,000,000
AERBERIEE 269,600
AERBAENNS 1,730,400

LR ¢

(1) BEEELRS 500,000
RE 500,000
2 EBEEEKRE- R TE 385,000
EBEESRE 385,000
Q)RR IRE M A = $35x20,000 = $700,000
EEEEKRE - HiK 700,000
EBEESRE 700,000
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4) EEEEEH 2,000
EEELRES 2,000

(B)BATETEEIHE = ($400,000 - $385,000)+4 = $3,750

EBEEELIRE - NalE 3,750
EEELRES 24,000
EBEESHRWA 27,750

N 3
(6)FEETFE = $1,000,000%8%x o =$20,000

BEEESRE - NalE 1,000,000
EEEESFRWA 20,000
EEELRES 1,020,000

(NIREF = $2x20,000 = $40,000
EEELR: 40,000
EEEERAUA 40,000

(8)R A TEFLEFZ = $1,000,000%(101% - 100%) = $10,000
WZEIF S = $1,000,000%8% = $80,000

EEEESWRE - A& 10,000
EEEERENEES 10,000
EEESRS 1,090,000
EEEERE - ATE 1,010,000
EEEESNRUA 80,000
(9) O AEIRRIBE IR EFHER K = ($35 - $32)x20,000 = $60,000
EEEERETEES 60,000
BEEEESWRE - HhIK 60,000
EEETRS 640,000
EEESRE - BAK 640,000
(10) ENRIEE 3,000,000
EEESRSE 3,000,000
(11) R= 210,000
EEELRS 210,000
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4 BEE

5 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
S A A C A C A D A D B
R 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
S D C A D D B B A A C
5 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
=R A D C A A C C C B A
50 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
=R A C C D B D B C C A
5 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
=R A B D B B C
[ E AR )
1.

N 3
X6 % 1H1HZE4H1HESAE =$2,000,000%9%x E = $45,000

NEERE A = $2,000,000%1.06 = $2,120,000

2. X3 FERTERMEEER =$473,789 + ($473,789x4% - $500,000%x3%) = 77,741 X4 FEASEIRMEEEE =
$477,741 + ($477,741x4% - $500,000%3%) = 81,851
REBHERAGEESNEPRBRERAALEBETE W X4 FEEREZESRESER
$481,851 -

3. X1 FHIBUIA = $411,315%3% = $12,339
X2 FEFBUA =[$411,315 - ($16,000 - $12,339)]x3% = $12,230
X2 EERASHEREIRESEE = $411,315 - ($16,000 - $12,339) - ($16,000 - $12,230) = $403,884
REFHENAGEESTREPARABERERARBEIE W XX FERERBREZEFREESH
#5$403,884 °

4
X4 EFEWA =$310,088x2%x — = $4,147
6
u 4
X4 FENEMEREEIHE =$300,000%2.5%x e $4,147 = $853

N 3
X2 £8 A1 H~11 B 1 HZFEFHFIE =$1,000x 100 6%x o =1,500

NEBERENA =$94,413 - $1,500 = $92,913
X2 AT AR = (592,913 4% % - $100,000%3%x % Y % — $239

X2 12 H31 HATEIRENREEEE = $92,913 + $239 = $93,152
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11.
12.

13.
14.

15.

16.
18.

19.
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NEMERE R = $100,000%20x 104.4518% = $2,089,036
FEWA(E) BEIRE(E) |[ESIRERRE
| B (S
H RE(BO @=tHEx4% |00=0-00 @=180-0
X3 18 1H $2,089,036
X3 128 31H $100,000 $83,561 $16,439 2,072,597
X442 128 31H 100,000 82,004 17,096 2,055,501
X4 F 12 Jﬂ 31 HWEIRIE ﬁﬁ-
B 100,000
BHINE - BiHERK 17,096
FBUA 82,004

HUEIR(B)(C)(D)1I1EHE - IR EHEM A EEEFIRERRBAZ AEEE -
- HUEIR(A) A LEHRE -
RBHEENAEEEFREPRBEARARBENE - I XTI FRBEBIIEHEE

%mﬂ_HSZﬂEE IRiEs

X2 F£10 F31 HE5I8E 8458 = $101,442 - ($100,000%2.5% - $101,442% 2%)x E =$101,128

73 (18) % = ($100,928 - $200) - $101,128 = $(400)
%mﬂﬁf—‘;ﬂs(ia)/\ = ($15 - $18)x10,000 = $(30,000)

EHEENENZ

RESHEM A EESREPRAFTRAEBETE -
HWERE EFF BN = $420,000 - $330,000 = $90,000
A RATENRBRSEER  BERED

BiRETw
F £$320,000 °
BiRERE

BREMRSIERR

PRBEEBEESIR:

YHARBEENE

% =$580,000 - $560,000 = $20,000(F3%)

BEEMAR

BEERANBEBEESRE

= ($18 - $15)x2,000 = $6,000 - HIEIE(D) R IEHE -

CHERETBERBEFEE RS \?59%7%0
ERPARBERADBEGE M Xs FEEERBRMKREZRE

NRAEBEEHSFHFIRE X4 FEE XS FRANDEEELREEYAKIPIE)FE
=$410,000 - $350,000 = $60,000(F%5)

ANREBEEHESRSIRE X4 FERE XS EFRADEBEREIARBEMESS(I8)
£ A} 78 = $100,000%99% + $1,200 = $100,200

X1 F1 B1 BESISEMZA = $381,000 +$1,193 =$382,193 X1 FHEULA =$382,193x4% =

X1 12 531 AESIEEEESEE = $382,193 + ($15,288 - $400,000%3%) = $385,481

Xl FEME
-

FE *Eflﬁﬁﬂ 73 R

B
- BREVAREIRIER
B - W X2 Eﬂﬁﬁﬂx?hﬁ it

SRESSIRE RS - AREEHIES
EEFEESL200 - £ X2 FRBLFAEZ$1,200 °
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EREIR(IE)E = $388,000 - $385,481 =$2,519 EHEIEMEMASER REFRETE
\Hﬁﬂﬂﬁ?a
* HEDHRAERRITS R EH

At X4 FIERHBERS

RERIES

E/I

$15,288
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20.

21.

23.

24.
25.

26.

217.

28.

29.

30.

31.

HERD X9 FHERIZAREIR(#E)x =$200,000 - $360,000x1/2 = $20,000

RHEED X9 FHE a,%JEUZ;E%iE(}E)% =$230,000 - $360,000%1/2 = $50,000

ENERBSIRER  RREZABRIEZGEIRBRG AEEERHMASIER - RRIREY
BBAT] X9 FEMER \.:.(Ta)ﬁ =$20,000 +$50,000 = $70,000 °
X5 FREMEBEREIRIB)E = $99,775 - $102,775 = $(3,000)
X6 3 31 BESIRESEE = $99,775 - ($100,000%5% - $102,775x4%)x3/12 = $99,553
X6 3 A31 BERS! 25!% 2 17(18) 2= = $100,553 - $99,553 = $1,000

RE L%E/“Ei(}a) =-$3,000 + $1,000 = $(2,000)

BEREED(IE)@ = $2,ooo - $400 = $(2,400)

%Améiiﬁuffﬁﬂ%ﬁﬁﬁiﬂ =($1,600,000 - $5,000,000%30%)+20 = $5,000
X1 12 A31 HA AERERFRER

=$1,600,000 + ($210,000%30% - $5,000) - $125,000x30% = $1,620,500

QE R + $120,000%25% - $30,000%25% = $230,000 - #I&E AL A = $207,500
X3 FILEEK = $600,000%x25% = $150,000
X4 FEFERHIIZEER A$200,000($800,000%25%) - BIRFEIRFIEREIRE $0 AR -

H X4 FEIREIB K = $256,000 - $150,000 = $106,000 °
X1 R EE K =$500,000%30% = $150,000 - 1B E MRS ERER/$90,000 EHEFREES0 BIR - 5540 - BTN
NEBEHEM AT ZREAZAFI$50,000 - # X1 FIREEEK =$90,000 + $50,000 = $140,000 °
TREERTRIERIERRIIFIBEAR - AN AR ERASMEERIMARNE  BREBHMERSE
mRADBEHEZESRE  AIRREIINEMASER  MIFSIREIRRE  (FREREERIE -
EEMEERRERIBERRMRARBEILN - AR T12 BHTRIBEREX ) B8 - MEREEREA
g X1 FIREES ERMERE 7S5 =$100,000 - $2,000 = $98,000 -

X1 FEFBUA = $382,682x5% = $19,134

X1 FEERIIFIERIE = $4,000

X1 FFERFIRIEIER = $4,000 - $0 = $4,000

BNTHFE 2 /A SEE X1 EAHRIERS ZIZ(0m) £ = $19,134 - $4,000 =$15,134

X1 EEASEREEIRESEE = $382,682 + ($19,134 - $16,000) =$385,816

X2 FEREUA = $385,816x5% = $19,291 X2 FEEDIIEITEIE = $4,800

X2 FRERFIRIEIER = $4,800 - $4,000 = $800

BBREIRAZ ATHESR X2 FAHAIEE ZIZ(RE)E = $19,291 - $800 = $18,491

X1 FEGANDEBEGSEESHEEARTIR(E)E = $104,904 - $101,904 = $3,000

X1 FERIFEERBEAREGILESMEERARS2000 WEILHMASER - SREESHBAES
$2,000 °

X1 FRERAIARBREMARS (38) %= = $3,000 + $2,000 = $5,000

X2 FEREUEEE = $40,000% P gy, + $400,000% P3 6o

= $40,000x2.673012 + $400,000x0.839619 = $442,768
X2 FEETEER{SFEE5k = $500,000 - $442,78 = $57,232
X2 FEFERBIRIBIEK = $57,232 - $30,000 = $27,232
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32.

33.

34.

35.
36.
39.

40.

41.

42
43

44,
45,
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X3 F¥)EZE =$500,000 - $1,200,000x40% = $20,000( ) A IEiH

BANE X3 FEFEERMBMEEE = $1,200,000 + $120,000 - $60,000 = $1,260,000 < $1,280,000
RAERIRIBIER -

SE MR EREE = $500,000 + ($120,000 - $60,000)x40% = $524,000

IRREIRERIBIRK = $524,000 - $1,280,000x40% = $12,000
EESREGREREMASERRANBEGSHRE N RS IBHERAESE - RISSARIINEMER
SRR E2BENENBINESFHEEERBR - HEEIR(C)ERE -
EREEEmRREINERAEEFEANBEEEZHIAEMKRSIER - IRBATRY - BEEIEA)
KRIERE -

TEEMREENHESNEE  BESHEREHKERR  LEWMARAPORI 285 - BUEIE(B)
ARIEHE -

BEFRERREHEENAEEENHEERANBEGER  RESEERAABEERRTRANEES!
ANERSEMGESERMAEAEERE - #EIE(D) A EMR -

ENEH (X4 F1B1B) BfERRUT -

BEERE - BHEERA 820,000
BERE - BREHMESER 720,000
Hih#z= - SHEERBRER 100,000

X7 FERREENDT  ENHHEAR—REPE /HEH B X8 F1 A1 H - ARESBEMUAR
BEASESFRE WA BERBHEENAZZREISEHIES -
ERMEESHIE(E)E = $95,000 - $99,000 = $(4,000)
PTEME MR AREETE  BEAnEBEEFSHEEIAIAER  BREBREEME -
EMTTEMEmRE BREBERRANEEGSEHNEEVSHEE U XI FREEEBRZEB
BaRAnEBEHE SR EESSL000 £/ E ETEIEX$2,000$15,000 - $13,000) -
AR SIERER IFRS VEAHE WO @R ASERERREERAS—REMEE  BREGELAESR
BRRANBEGSEESRE XN ZFEENZHFEAESHER - WHIEREEZ2H0T -
BHWRE - BRER 295,000
FEE 2,950
Re 297,950
ERHNSIERAABESENE  AREREERIERATE A ANEEBEES  WES(E)R A0 -
SRR FAEME = $1,000,000+$1,000% 10x$5 = $50,000
ASRIRFIREIL NI = $216,000 - $204,000 = $12,000
X7 FE{RIEE = $40,000 - $12,000 - $3,000 =$25,000
ANERIR4F25 = $2,000,000 - $210,000 = $1,790,000
AN SHFIREAFIRE = $20,000%4 - ($20,000 + $17,000 + $15,000 + $12,000) = $16,000
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